
PROCES-VERBAL 

AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DE CONSILIU LOCAL FLOREȘTI 

24.12.2025 

Din 21 consilieri, participă 20, lipsă fiind domnul consilier Abrudan Traian. 

Dna președinte: Buna ziua, stimați colegi. Declar deschisă ședința extraordinară a consiliului local din 

data de 24.12.2025. Pentru început, să ascultăm intonarea imnului național.  

Se ascultă Imnul Național. 

Dna președinte: Domnule primar, aveți cuvântul pentru da citire ordinii de zi. 

Dl primar: Bună ziua tuturor mulțumesc că sunteți din nou în ședință extraordinară. Vreau să vă spun 

care a fost necesitatea convocării acestei ședințe. În primul rând avem o notificare de la minister pentru că s-

a schimbat sursa de finanțare în ceea ce privește finanțarea pentru proiectul școala verde, iar în al 2-lea rând, 

schimbarea legislativă având la bază taxele și impozitele. Schimbare legislativă, așa cum spuneam, derulată 

de Guvernul României ne obligă ca până la finalul acestui an să adoptăm hotărâri de consiliu privind taxele 

și impozitele aferente legii și respectând tot ceea ce s-a spus în acea lege și s-a scris în acea lege. Profit de 

această ocazie și vreau să vă uresc tuturor, să doresc tuturor in numele aparatului Primăriei comunei Florești 

și al meu personal, să mulțumesc tuturor și să le doresc sărbători fericite turor celor care contribuie la 

dezvoltarea comunității noastre. Vreau să vă mulțumesc dumneavoastră, Consiliului Local pentru munca pe 

care o depuneți în fiecare zi. Iată că o colaborare corectă și constantă între Primărie și Consiliul Local aduce 

pași concreți în ceea ce înseamnă dezvoltarea comunității noastre, o dezvoltare ireversibilă. Vreau să vă 

mulțumesc pentru încredere, să vă urez sărbători fericite cu sănătate și să vă bucurați de momente magice 

alături de cei dragi vouă. Acum anexa convocatorului, punctul unu proiect de hotarare privind aprobarea 

rectificării bugetului local al comunei Florești pe anul 2025 doi proiect de hotărâre privind stabilirea 

impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026.  

  

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Florești pe anul 2025; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comisia nr. 1 

 

Direcția Economică 

 

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026; 

Inițiator proiect: primar Pivariu Bogdan Nicolae; 

Comsia nr. 1 Direcția Economică 

 

 

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate. 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Florești pe anul 

2025; 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru și 6 abțineri (Udrea Flaviu, 

Contraș Lucian, Bitică Daniel, Vădan Mihai, Meze Daniel, Muntean-Roșca Horațiu). 

 

 



2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2026; 

Comisia nr. 1 – aviz favorabil  

Dna președinte: Dacă sunt luări de cuvânt. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi pentru, 2 voturi împotrivă (Adămuță 

Cătălin, Mărginean Pavel) și 3 abțineri (Muntean-Roșca Horațiu, Meze Daniel și Ioana Dinea). 

 

Ordinea de zi fiind epuizată dna președinte declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al 

Comunei Florești din data de 24.12.2025.  

 
 

Președinte de ședință, 

       Iakab-Chirca Anca-Mihaela 

Secretar general, 

Orza Alin-Răzvan 


